Pneumatyka

Przykladowe symbole zaworow
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Elektrykalelektronika

Podstawowe symbole
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Przykladowy uklad pneumatyczny.

Zadanie na dzis$

» Zaprojektowac (schemat logiczny) automat do wiercenia:

W momencie pojawienia sie elementu w miejscu obrébki (I,) zamykane sg szczeki uchwytu (O,).

Jesli element zostat poprawnie uchwycony (I,) uruchamiane jest wrzeciono wiertarskie (O,,). Po

uruchomieniu agregatu opuszczane wrzeciono (Sq — ruch silnika ,,w dét”). Po dotarciu silnika do

dolnej granicy (I4), powrét do stanu poczatkowego (I, S — ruch silnika ,,do gory”), wylaczenie

agregatu oraz zwolnienie uchwytu.

* Zrealizowa¢ uklad na zaworach pneumatycznych.

» Zrealizowac uklad na elementach elektronicznych.

pl.wikipedia.org/wiki/Transoptor
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